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SESIÓN ORDINARIA Nº 134 (11 de agosto de 2020) 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2380. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Taller  Laboral  Oveja  Negra,  proyecto  Recuperando  culturas  ancestrales,  para  11
beneficiarios, por un monto de $498.999.-, con destino de los recursos para Insumos
para teñido y producción de lanas artesanales. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2381. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Agrupación  de  mujeres  Corte  y  Confección  de  Padre  Las  Casas,  proyecto
Confeccionando  sueños,  para  15  beneficiarios,  con  destino  de  los  recursos  para
Adquisición de telas surtidas, por un monto de $500.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2382. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Taller Laboral Weichafe, proyecto Adquisición de insumos para realizar manualidades
en  yeso,  para  15  beneficiarios,  con  destino  de  los  recursos  para  Adquisición  de
figuras de yeso,  marmolina,  pasta plata,  pasta oro,  entre otros,  por  un monto de
$500.000.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2383. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Taller  laboral  Zomo  Antu,  proyecto  Activando  mentes  y  creatividad,  para  16
beneficiarios, con destino de los recursos para Adquisición de lanas, por un monto de
$500.000.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2384. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Taller laboral las mariposas, proyecto Créanos ideas con lanas, para 15 beneficiarios,
con destino de los recursos para Adquisición de lana e hilos, entre otros.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2385. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Taller  laboral  mudeco,  proyecto  Tejiendo  en  telar  maría  y  crochet,  para  16
beneficiarios, con destino de los recursos para Adquisición de lana hilada,  vellón,
ovillos, por un monto $500.000.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2386. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Comité  de  Pequeños  Agricultores  Palihue,  proyecto  Taller  Laboral  para  20
beneficiarios,  con destino  de los  recursos Adquisición de telas,  lana,  ovillo,  entre
otros, por un monto de $500.000.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2387. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Agrupación de emprendedores Rimentos Trabunco, proyecto Yyael Zomo, para 11
beneficiarios, con destino de los recursos para la Adquisición de moldos, frascos de
vidrios, esencial entre otros, por un monto de $ 260.540.-
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2388. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Padre Las Casas DOWN, proyecto Estimulación temprana y apoyo pedagógico para
niñas, niños jóvenes con Síndrome de Down, para 55 beneficiarios por un monto de
$6.600.000,  con  destino  de  los  recursos  para  Honorarios  terapias  fonoaudióloga,
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terapia  ocupacional,  terapia  diferencial,  adquisición  de  notebook  y  Tablet  para
implementación digital para clases on-line. otros, por un monto de $260.540.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2389. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Unión Comunal Juntas de Vigilancias Rural Padre Las Casas, proyecto Implementado
las Junta de vigilancias rural, para 320 beneficiarios, con destino de los recursos para
Adquisición de 112 faroles recargables y letrero metálico, por un monto $3.000.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2390. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, subvención para la organización
Comunidad  Indígena Juna  Lican,  proyecto  Implementando  nuestra  sede,  para  26
beneficiarios, con destino de los recursos para Menaje según cotización, muebles
varios, por un monto de $900.000.- 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2391. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde,  Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Municipal  Reasignar  Presupuesto  –  Adquisición  de  implementos  de
protección  e  implementación  varia  para  Programa  “Inclusión”,  por  un  monto  de
M$1000.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2392. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Municipal  Reasignar Presupuesto – Subvención a
Comunidades Indígenas, para entregar subvención a la Comunidad Indígena Emilio
Cumilaf. (M$600), según se indica: - Comunidad Indígena Juan Canio Mapu M$456. -
Comunidad  Indígena  Maria  Mariquita  Viuda  de  Ingles  M$700,  por  un  monto  de
M$1.176.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2393. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr.
Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde,  Modificación Presupuestaria del
Presupuesto  Educación  Reasigna  Presupuesto  –  Adquisición  de  7  licencias
computacionales y 1 colchoneta en Programa “Movámonos por la Educación Pública”
año 2019, por un monto de M$445.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2394. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Educación Reasignar Fondos – Adquisición Pellets
para Jardines Infantiles VTF, por un monto de M$2.000.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2395. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar Presupuesto - Convenio “Programa
Mas Adultos Mayores Autovalentes”, por un monto de M$315.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2396. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria  del  Presupuesto  Salud  Incorporar  SFC,  Disminuir  y  Reasignar
Presupuesto  -  Convenio  “Programa Detección,  Intervención  y  Referencia  Asistida
para el Alcohol, Tabaco y otras Drogas (DIR) en APS”, por un monto M$1.163.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2397. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex Henríquez, Sr.
Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Salud Incorporación de Ingresos - Convenio “Anticipo
de Aporte Estatal Bonificación Por Retiro Voluntario Establecido en la Ley 20.919”,
por un monto de M$243.848.- 
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2398. Se  aprueba  por  los  Concejales
presentes: Sr. Raúl Henríquez,   Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime
Catriel, y el señor Alcalde  someter en esta sesión a votación las Bases Concurso
Público  de  Antecedentes  para  Proveer  los  Cargos  de  Directores  de  los  Cesfam
Conunhuenu y Padre Las Casas. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2399. Se  aprueba  con  el  voto  en  contra  del
Concejal Sr. Alex Henríquez,  Bases Concurso Público de Antecedentes para Proveer
los Cargos de Directores de los Cesfam Conunhuenu y Padre Las Casas,  con los
votos a favor de los señores Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez, Sra. Evelyn
Mora, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, Sr. Jaime Catriel, y el señor Alcalde. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2400. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria  del  Presupuesto  Municipal  -  Rectificación  –  Proyecto  “Provisión  e
Instalación de Juegos Infantiles Parque Pulmahue”. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2401. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, Modificación
Presupuestaria del Presupuesto Salud Reasignar Presupuesto - Convenio “Programa
Espacios Amigables para Adolescentes”, por un monto de M$16.099.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2402. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, autorización para la celebración del
contrato referido a la Propuesta Pública N°34/2020 "ABASTO DE AGUA POTABLE
COMITÉ PEQUEÑOS AGRICULTORES HUAÑUILEN", con el oferente Constructora
Falcón Spa,  por la suma de $ 73.52.117.- (setenta y tres millones quinientos veinte
mil ciento diecisiete pesos) impuestos incluidos, imputándose el gasto a la cuenta
31.02.004  “  Obras  Civiles”,  para  el  proyecto  de  inversión  Municipal  N°  0431
denominado “ABASTO DE AGUA POTABLE COMITÉ PEQUEÑOS AGRICULTORES
HUAÑUILEN”, del Presupuesto Municipal vigente. El plazo para la ejecución de las
obras  será  de  180  días  corridos,  los  estados  de  pago  serán  preferentemente
mensuales y se cancelarán de acuerdo al porcentaje de avance físico de la obra. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2403. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, autorización
para  la  suscripción  del   Contrato  “Abasto  de  Agua  Potable  Comunidad  Indígena
Chicahual Córdova” con la  Constructora Falcon Spa, por la suma de $153.723.881.-
impuestos incluidos, imputándose al gasto de la cuenta 31.02.004 “Obras Civiles”,
para el  proyecto de inversión Municipal N°0432 denominado "ABASTO DE AGUA
POTABLE  COMUNIDAD  INDÍGENA  CHICAHUAL  CORDOVA”  del  Presupuesto
Municipal Vigente. El plazo para la ejecución de las obras, será de 180 días corridos,
los estados de pago serán preferentemente mensuales y se cancelarán de acuerdo al
porcentaje de avance físico de la obra. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2404. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez,  Sr.  Pedro  Vergara,  Sr.  Juan  Nahuelpi,  y  el  Sr.  Jaime  Catriel,  la
incorporación en tabla para la próxima sesión del Concejo Municipal, una exposición
del estado de los proyectos de Abastos de Agua 2018, 2019, 2020, que debe efectuar
el Director de Obras Municipales.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2405. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, autorización
d e contrato  referido  a  la  Propuesta  Pública  N°36/2020  "ABASTOS  DE  AGUA
POTABLE  COMUNIDADES  INDIGENAS  HUENTECOL  LLEUBUL,  MARIANO
LLEUBUL, IGNACIA  VDA. DE PANGUINAO, EMILIO  CUMILAF 2DA ETAPA", con
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el  oferente  Ingenieros,  Estudios  y  Construcción  B  y  M  Ltda,  por  la  suma  de  $
111.075.766.- (cierto once millones setenta y cinco mil  setecientos sesenta y seis
pesos)  impuestos  incluidos,  imputándose  el  gasto  a  la  cuenta  31.02.004  "Obras
Civiles".El plazo para la ejecución de las obras, será de 180 días corridos, los estados
de pago serán preferentemente mensuales y se cancelarán de acuerdo al porcentaje
de avance físico de la obra. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2406. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Alex
Henríquez, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel, autorización
de  Modificación Proyecto Subvención Unión Comunal de Comités de Agua Potable
Rural de Padre Las Casas, para “Apoyo financiero para gastos operacionales u de
funcionamiento Comités de Agua Potable Rural de Padre Las Casas”, por un Monto:
$10.600.000.-  Termino de proyecto:  Julio  2020 Modificación  Termino  de proyecto
Diciembre 2020. Original: Termino de proyecto: Julio 2020 Modificación Termino de
proyecto Diciembre 2020. 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2407. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
Concejales presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sra. Evelyn Mora, Sr. Pedro
Vergara, Sr.  Juan Nahuelpi,  y el  Sr. Jaime Catriel,  autorización de Regularización
para Autorizar Contrato Superior a 500 UTM, , del “Servicio de Wifi Exterior para
Establecimientos Educacionales Municipales de Padre Las Casas”, la suscripción del
Contrato con el Proveedor “COMUNICACIÓN Y TELEFONIA RURAL S.A.”, Rol Único
tributario N° 96.756.060-k, por la contratación de Servicios de Wi fi exterior 12 Mbps
para 12 Escuelas rurales municipales de la comuna de Padre Las Casas, por un valor
total  de  $28.294.992.-  (veintiocho  millones  doscientos  noventa  y  cuatro  mil
novecientos noventa y dos pesos) impuestos incluidos, por un periodo de Julio de
diciembre  de  2020  y  con  voto  de  rechazo  del  Concejal  Sr  Alex  Henríquez,
fundamentando su voto en  que no están todos los antecedentes y no está claro el
punto de la tabla.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2408. Se  aprueba  por  unanimidad  de  los
concejales presentes el  Informe de Comisión Mixta Educación -  Administración Y
Finanzas, de fecha 07 de agosto de 2020, sobre Modificaciones Presupuestarias: 1)
Presupuesto  Municipal.  Reasignar  Presupuesto  del  Saldo  Final  de  Caja  de  Libre
Disponibilidad – Transferencia a Depto. de Educación para desarrollo especialidades
varias para Proyecto “Reposición Conteiner Escuela Tromen Quepe” por M$ 4.850.- y
2)  Presupuesto  Educación.  Incorporar  Transferencia  Municipal  –  Desarrollo
especialidades varias para Proyecto “Reposición Conteiner Escuela Tromen Quepe”
por M$ 4.850.- 
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2409. Se  aprueba  por  los  Concejales
presentes: Sr. Raúl Henríquez que preside, Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el
Sr. Jaime Catriel, Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal Reasignar
Presupuesto del Saldo Final de Caja de Libre Disponibilidad – Transferencia a Depto.
de  Educación  para  desarrollo  especialidades  varias  para  Proyecto  “Reposición
Conteiner Escuela Tromen Quepe”, por un monto de M$4.650 y con los votos de
rechazo de los Concejales Mora y Alex Henríquez.
SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO  N° 2410. Se aprueba con los votos en contra de
los  señores  Concejales:  Sra.  Evelyn  Mora,  y  Sr.  Alex  Henríquez  Modificación
Presupuestaria  del  Presupuesto  Educación  Incorporar  transferencia  municipal  –
Desarrollo  especialidades  varias  para  Proyecto  “Reposición  Conteiner  Escuela
Tromen Quepe”, por un monto de M$4.850.- y con los votos a favor de los señores
Concejales. Sr. Pedro Vergara, Sr. Juan Nahuelpi, y el Sr. Jaime Catriel y Sr Raul
Henriquez.
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